
 

 

JUDEŢUL ARGEŞ 

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BUGHEA DE JOS 

Nr. 16/31.10.2023 

 

 

PROCES-VERBAL 

 

 Încheiat astăzi 31.10.2023 la sediul Consiliului Local Bughea de Jos, cu prilejul ținerii ședinței 

extraordinare cu convocare de îndată. 

Ședința începe la ora 1730, participă 11 consilieri din 13 funcții ocupate, dna consilier Toader 

Maria și dl Oancea Adi Antonel lipsind motivat. 

La ședința participă dl. Ion Dorel Tănăsescu - primarul comunei Bughea de Jos, dna Bianca State-

Golumbeanu, secretarul general al comunei Bughea de Jos. 

Ședința este legal constituită, aceasta a fost legal convocată de primarul comunei Bughea de Jos 

prin dispoziția nr. 452/30.10.2023  

Președintele de ședință, conform Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local, 

este ales dl Sandu Georgian care ia loc la presidiu și prezintă proiectul de pe ordinea de zi. 

1. PHCL nr.58/30.10.2023  privind rectificarea bugetului local pe anul 2023, trimestrul IV 

                        Inițiator:  Ion Dorel Tănăsescu – primar; 

După aprobarea proiectului privind ordinea de zi cu unanimitate de voturi (11), dl primar îl 

prezintă pe dl Ion Cotescu, constructorul investiției care se derulează la Dispensarul comunal, prezent în 

sală pentru a aduce explicațiile necesare privind suma solicitată pentru schimbarea acoperișului. 

Înainte de a propune domnilor consilier acordul pentru a i se da cuvântul domnului Ion Cotescu, dl 

primar le prezintă domnilor consilieri faptul că în paralel cu investiția noastră și dna doctor a efectuat 

lucrări la cabinetul medical. Cum o parte dintre lucrările d-nei doctor se suprapun peste lucrările noastre 

s-a ajuns la un acord prin care noi vom renunța la acele lucrări, iar suma rezultată se va duce către 

acoperirea diferențelor care au rezultat din înlocuirea acoperisului, propunand să i se dea cuvântul d-lui 

Cotescu care să ofere mai multe detalii în acest sens. 

Dl viceprimar, Bogdan Oancea intervine spunând că aceasta este o ședință cu convocare de 

îndată și nu vede de ce trebuie să fie dl Cotescu prezent și ce explicații să aducă, mai ales că în proiectul 

prezentat nici nu este vorba despre acoperiș. În plus dl viceprimar subliniază faptul că nu înțelege care 

este urgența mai ales că în urmă cu 10 zile a fost prezentat un proiect de rectificare de buget. 

 Dl primar intervine spunând că este dreptul ordonatorului de credite să convoace ședință ori de 

câte ori este nevoie 

Dl viceprimar îi solicită d-lui președinte de ședinșă să înceapă dezbaterile privind proiectul de pe 

ordinea de zi. 

Prin urmare dl președinte declară deschisă începerea dezbaterilor pe marginea proiectului 

prezentat: PHCL nr.58/30.10.2023  privind rectificarea bugetului local pe anul 2023, trimestrul IV 

                        Inițiator:  Ion Dorel Tănăsescu – primar; 

Dl consilier Ion Vlădescu intervine întrebând de devizul de la drumul Ciopățești.  

Dl primar răspunde că s-a plătit suma de 640 mii lei, plătindu-se în funcție de lucrări, dar mai sunt 

bani de dat deoarece s-au finalizat lucrările, iar dl Răuțoiu nu a venit cu facturi la plată. Deasemenea dl 

primar explică faptul că dată fiind ordonanța care blochează plățile va trebui să ducă banii către acea 

investiție deoarece ulterior nu va mai putea și prin urmare nu se va putea face plata. 

Dl Vlădescu intervine spunând că este de necrezut că de anul trecut nu a venit executatnutul să 

regleze conturile. Dl consilier punctează faptul că din bugetul local s-a repartizat suma de 250 mii lei 

pentru executarea santurilor din beton, la acest proiect 

Dl primar răspunde că da, așa este, dar executantul nu a venit cu factură... și această sumă nu a 

fost plătită, deși a existat în buget. 



 

 

Dl consilier Ion Vladescu întreabă în acest caz de ce se mai face rectificare bugetara pentru 

această investitie 

Dl  primar subliniază că suma pe care o avem acum în rectificare acoperă total factura. 

Dl consilier Mihai Enache intervine spunând că întreg Consiliul este mințit, și așa a fost tot 

timpul 

Dl consilier Ion Vlădescu întreabă de podul de la Stoieni, pentru care s-a cheltuit 163 mii lei și 

încă 65 000 din bugetul local. 

Dl primar răspunde că cei de la Curtea de conturi vor verifica dacă au fost nereguli pe aceste 

investiții. 

Dl viceprimar Bogdan Oancea intervine spunând că în ședința anterioară s-a stabilit să se ducă 

banii pentru conducta de apă, acum se vine cu alte propuneri... 

Dl primar răspunde că a considerat că este important să achităm investiția către dl Răuțoiu, 

lucrarea fiind finalizată. 

Dl viceprimar afirmă că dacă rămâne vreo sumă restantă să i se plătească anul viitor 

Dl consilier Ionuț Poștoacă intervine spunând că majoritatea comunelor astăzi s-au întrunit în 

ședinte de consiliu deoarece dacă banii nu sunt duși pe capitole acolo unde trebuie nu vor putea fi folosiți. 

Nemaifiind discuții la acest punct, se supune la vot proiectul și cu 2 voturi pentru (Ionuț Poștoacă, 

Luminița Stănoiu) , 1 abținere (Marius Popa) și 8 împotrivă (Bogdan Oancea, Ion Pîslaru, Coman 

Bogdan, Gavrilescu Marcel, Ion Vlădescu, Mihai Enache, Carmen Trandafir, Sandu Georgian) a fost 

respins PHCL nr.58/30.10.2023  privind rectificarea bugetului local pe anul 2023, trimestrul IV 

     

      Nemaifiind alte discuţii şedința se încheie în jurul orei 1815, pentru care am încheiat prezentul proces 

verbal. 

 

 

 

 

Președinte de ședință                                     Secretar general 

    consilier local,                       Sandu Georgian                                                            Bianca State-Golumbeanu 


